



**ERRATA DA RESPOSTA: 7º ESCLARECIMENTO  
PROCESSO Nº 113.9827.2021.0000067-51  
PROCEDIMENTO LICITATÓRIO Nº 001/2021**

Cuida-se meramente de erro formal da resposta ao 7º pedido de esclarecimento do Procedimento Licitatório Eletrônico.

O Presidente da Comissão Especial de Licitação, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 20.3, do Edital nº 001/2021, torna pública a seguinte retificação do 7º Esclarecimento, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Ocorre que no esclarecimento foi questionado o seguinte:

**Questionamento:** “Solicitamos confirmação de que o escopo do projeto e da futura PPP envolve a prestação completa de serviços assistenciais e não assistenciais, incluindo materiais, equipamentos e recursos humanos relacionados. Portanto, a modelagem em questão se refere a um hospital “Bata Branca”?”

**Resposta:** Sim, está correto o entendimento do interessado.

**ONDE SE LÊ:**

“Sim, está correto o entendimento do interessado.”

**LEIA-SE:**

“A modelagem em questão se refere a um hospital “Bata Branca”.

Salvador, 07 de maio de 2021.

Jorge Calheira Guimarães  
**Presidente da Comissão Especial de Licitação**